
Baufi24 ist seit August 2022 Fördermitglied des Bundesverband

Finanzdienstleistung AfW e.V., der berufsständischen

Interessenvertretung unabhängiger Finanzberater:innen.

Die Hamburger Baufi24 Baufinanzierung AG ist einer der großen unabhängigen

Immobilien-Finanzierungsvermittler in Deutschland. Geführt durch den CEO Tomas

Peeters sowie die Gründer und Vorstände Stephan Scharfenorth und Michael Lorenz

steht das Fintech für smarte, innovative Immobilienfinanzierung. Bei jeder

Finanzierungsanfrage vergleicht Baufi24 die Angebote von 500 Banken mit dem Ziel,

seinen Kunden:innen schnellere Kreditzusagen bei geringem bürokratischem Aufwand

zu ermöglichen. 

Das digitale Angebot kombiniert Baufi24 mit derzeit rund 80 franchise-betriebenen Filialen für die

persönliche Beratung vor Ort sowie per Video. Zur Baufi24 gehören die Konsumentenangebote

Kredit24 und LoanLink24 sowie das B2B-Unternehmen FinLink. Aktuell beschäftigt das

Unternehmen rund 150 Mitarbeiter:innen am Hauptsitz Hamburg sowie in Berlin, Mannheim und

München. Baufi24 ist Teil der im Jahr 2022 gegründeten Bilthouse Gruppe, der auch Hüttig &

Rompf sowie Creditweb angehören. 

„Mit dem Bundesverband Finanzdienstleistung AfW gewinnen wir einen starken Partner an

unserer Seite, der unsere Interessen gegenüber der Politik stark und entschlossen positioniert“,

kommentiert Michael Lorenz, Vorstand B2B Sales bei Baufi24 den Schritt des Unternehmens.

„Der Verband setzt sich unter anderem für eine Vereinheitlichung der gesetzlichen

Anforderungen an den Finanzdienstleistungsvertrieb ein. Hochwertige Qualitätsstandards in der

Beratung von Finanzdienstleistungen zu definieren ist auch in unserem Interesse.“ 

„Dass sich die Bilthouse Gruppe mit den Marken Baufi24, Hüttig & Rompf sowie Creditweb für

eine Fördermitgliedschaft entschieden hat, freut uns sehr“, erklärt Matthias Wiegel, Mitglied des

Vorstandes beim Bundesverband Finanzdienstleistung AfW und sagt weiter: „Damit unterstützt

die Unternehmensgruppe unsere Arbeit für den freien Vertrieb von Versicherungs- und

Finanzprodukten. Von dieser Förderung profitieren alle Seiten.“ 

Weitere Informationen zum Unternehmen finden Sie unter: https://www.baufi24.de

Pressekontakt:

AfW - Bundesverband Finanzdienstleistung e.V.

Telefon: 030 / 63 96 43 7 - 0 

Fax: 030 / 63 96 43 7 - 29

E-Mail: office@afw-verband.de

Unternehmen

© AfW - Bundesverband Finanzdienstleisung e.VAfW-Vorstandsmitglieder: Frank Rottenbacher,

RA Norman Wirth und Matthias Wiegel

www.assekuranz-info-portal.de

08.09.2022 

Seite 1 von 2

https://www.baufi24.de
mailto:office@afw-verband.de
https://www.assekuranz-info-portal.de/


AfW - Bundesverband Finanzdienstleisung e.V

Kurfürstendamm 37

10719 Berlin 

Internet: www.bundesverband-finanzdienstleistung.de

Über AfW - Bundesverband Finanzdienstleisung e.V

Der Bundesverband Finanzdienstleistung AfW e.V. ist der Berufsverband unabhängiger

Finanzberater:innen. Circa 40.000 Versicherungs-, Kapitalanlage- und

Immobiliardarlehensvermittl:innen werden durch seine ca. 2.100 Mitgliedsunternehmen

repräsentiert. Er wurde 1992 gegründet.

Der AfW ist gefragter Gesprächspartner der Politik im gesamten Bereich der Finanzdienstleistung.

Sein aktives Engagement ist Garant dafür, dass die Interessen der unabhängigen

Finanzberater:innen in Politik, Wirtschaft und Presse wahrgenommen und berücksichtigt werden.

Er ist als Interessenverband beim Deutschen Bundestag und beim Europäischen Parlament

akkreditiert und engagiert sich in diversen Brancheninitiativen insbesondere auch zum Thema

Nachhaltigkeit in der Finanz- und Versicherungswirtschaft.

Die Arbeit des AfW wird durch eine große Anzahl von Fördermitgliedsunternehmen unterstützt.
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